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Iniciado el lunes, 2 marzo 2020, 12:19

Estado Finalizado

Completado el lunes, 2 marzo 2020, 1:38

Tiempo tomado 1 hora 18 minutos

Puntos 13.00/20.00

Calificación 45.50 de 70.00 (65 %)

Pregunta 1
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 2
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 3
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

En el mercado �nanciero, se podría decir que el valor del dinero se establece con (Solo una respuesta es
válida):

Seleccione una:
 a. El esfuerzo �nanciero de las compañías.

b. El pago puntual de los impuestos.

c. Las tasas de interés.

d. La devaluación de la moneda según el banco de la república.

¿Qué tipo de costo constituye la capacitación del equipo de trabajo?:

Seleccione una:
 a. Directo.

b. Valor actual neto.

c. Indirecto.

d. Fijo.

La Concentración de mercados con respecto a las nuevas tendencias de la economía global, tiene como
protagonistas a tres naciones, están son:

Seleccione una:
 a. Alemania, USA y China.

b. Francia, Reino Unido y Japón.

c. Italia, Corea y USA.

d. China, Rusia y Países Bajos.

https://unitec.mrooms.net/
https://unitec.mrooms.net/course/view.php?id=574
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Pregunta 4
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 5
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 6
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 7
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Estás teniendo problemas para estimar el costo de un proyecto. ¿Cuál de las siguientes opciones describe
mejor la causa más probable de tu di�cultad?:

Seleccione una:
 a. De�nición inadecuada del alcance.

b. Falta de disponibilidad de los recursos deseados.

c. Falta de registros históricos de proyectos anteriores.

d. Falta de procesos de la compañía.

La economía mundial in�uye en el desarrollo �nanciero de proyectos porque:

Seleccione una:

 

a. La economía global se rige por la solvencia local de proyectos de inversión.

b. Los proyectos dependen de los ingresos de las compañías cliente o áreas de interés.

c. El BID establece las tasas de interés que regirán en periodos determinados.

d. El desempeño económico mundial in�uye en el desarrollo económico del país.

Las especi�caciones de los estimados de costos deben plantearse en:

Seleccione una:

 

a. El documento de interesados.

b. El plan de gestión de cambios.

c. El plan de gestión de costos.

d. Las memorias del proyecto.

¿En cuál de las siguientes opciones se incluyen TODOS los elementos en el plan de gestión de costos?:

Seleccione una:

 
a. Nivel de precisión necesario para las estimadas, reglas para medir el desempeño del costo, especi�caciones sobre la manera en que

deben presentarse los estimados de la duración.

b. Especi�caciones sobre cómo se tienen que presentar los estimados, reglas para medir el desempeño del costo, el nivel de precisión
necesario para los estimados.

c. Reglas para medir el desempeño del equipo, el nivel de precisión necesario para los estimados, las especi�caciones sobre cómo se
tienen que presentar los estimados.

d. Especi�caciones sobre cómo se tienen que presentar los estimados, el nivel de riesgo necesario para los estimados, reglas para medir
el desempeño del costo.



Pregunta 8
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 9
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 10
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 11
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

No es un tipo de industria:

Seleccione una:

 

a. Ligera.

b. Madura.

c. De Finalizaciones.

d. Pequeña, mediana y grande.

La línea de base de costos se utiliza para comparar el estado �nanciero del proyecto y tomar decisiones a
tiempo, según esto, en cual etapa del proyecto se realiza este proceso:

Seleccione una:
 a. Planeación.

b. Iniciación.

c. Cierre.

d. Seguimiento y control.

El desempeño económico mundial in�uye en el desarrollo económico del país. De esto se puede deducir que:

Seleccione una:
 a. La economía mundial in�uye en el desarrollo �nanciero de proyectos

b. El BID establece las tasas de interés que regirán en periodos determinados

c. Los proyectos dependen de los ingresos de las compañías cliente o áreas de interes

d. La economía global se rige por la solvencia local de proyectos de inversión

Todas son salidas del proceso Estimar los costos EXCEPTO:

Seleccione una:
 a. Un entendimiento del riesgo de costo en el trabajo que se ha realizado.

b. La prevención de que se incluyan los cambios inadecuados en la línea base de costos.

c. Una indicación del rango de costos posibles para el proyecto.

d. Documentación de cualquier supuesto que se hizo durante el proceso Estimar los costos.



Pregunta 12
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 13
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 14
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 15
Incorrecta Puntúa 0.00 sobre 1.00

Son fundamentales para formalizar una actividad económica:

Seleccione una:
 a. El nivel de desarrollo y las expectativas de crecimiento.

b. Solo el nivel de desarrollo.

c. Solo las expectativas de crecimiento.

d. Una buena idea de negocio.

¿De qué proceso de gestión de costos es salida la línea de base de costos?:

Seleccione una:

 

a. Estimar los recursos de las actividades.

b. Estimar los costos.

c. Determinar los costos.

d. Controlar los costos.

Según “The Economist”, una de las causas del crecimiento económico de China en la escala mundial es:

Seleccione una:

 

a. Su poca inversión extranjera.

b. Su poca innovación.

c. La política educativa.

d. La migración de áreas urbanas hacia rurales.

Es una característica de una industria de equipos:

Seleccione una:
 a. Procesos consultivos acerca de generación de empleo.

b. Realizar labores de gestión sobre el medio ambiente.

c. Transformar materia prima en materiales semielaborados.

d. Transformar materiales semielaborados en equipos o maquinaria.



Pregunta 16
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 17
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 18
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 19
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

El éxito del proyecto en términos de costos se determina con (Solo una respuesta es válida):

Seleccione una:

 

a. La correcta estimación de los costos según el plan de gestión.

b. El ahorro de las reservas de contingencia.

c. El cumplimiento de las reservas de gestión.

d. El cumplimiento de la línea de base de costos.

Los costos de instalación del proyecto son un ejemplo de:

Seleccione una:

 

a. Costos variables.

b. Costos �jos.

c. Costos generales.

d. Costos de oportunidad.

Si no se establece una línea base de costos en el proyecto, se podría presentar que:

Seleccione una:

 

a. No podrían efectuarse pagos a los proveedores

b. Los impuestos asociados al proyecto serían imposibles de calcular.

c. No sería posible comparar los costos estimados con los reales en ejecución.

d. El �ujo de caja �uctuaría conforme el proyecto avanza.

La EDT (Estructura de desglose de trabajo) es fundamental para la gestión de costos porque: (Solo una
respuesta es válida):

Seleccione una:

 

a. La EDT permite estimar el costo de la reserva de gestión.

b. El desglose permite determinar las actividades que se ejecutaran en el proyecto.

c. El diccionario de la EDT contiene las de�niciones relevantes de costos.

d. Los estimados de las actividades requieren este desglose para la base del presupuesto.



Pregunta 20
Correcta Puntúa 1.00 sobre 1.00

Un escenario de banca podría incluirse en qué tipo de industria:

Seleccione una:
 a. En una industria de servicios, que por lo general tiene intereses en otras industrias desde el per�l de inversionistas

b. De punta de lanza porque es una industria en pleno crecimiento

c. Agraciadas porque ya están en su máximo de desarrollo

d. Menor porque por lo general cuentan con más de 500 empleados


